
Anunț! 

Consiliul raional Hîncești Vă aduce la cunoștință că Asociaţia pentru 
Guvernare Eficientă şi Responsabilă AGER  invită doritorii la sesiunea de 

informare privind lansarea proiectului „Fii schimbarea: Cetățeni implicați – 
comunități durabile” derulat în cadrul proiectului „Abilitarea cetățenilor în 

Republica Moldova, finanțat de Uniunea Europeană și implementat de Agenția 
de Cooperare Internațională a Germaniei (GIZ Moldova). 

Proiectul are drept obiectiv stimularea implicării organizațiilor societății 
civile în procesele decizionale, inclusiv în guvernanța proiectelor de investiții 

publice în următoarele sectoare: apă și canalizare (WS), managementul 
deșeurilor solide (SWM), eficiență energetică (EE), probleme de mediu aferente 

serviciilor locale, ceea ce va conduce la creșterea transparenței și 
responsabilizarea autorităților publice. În cadrul proiectului, vor fi acordate 

granturi unui număr de circa 30 de ONG-uri locale din Regiunea de Dezvoltare 
Centru (Anenii Noi, Călărași, Criuleni, Dubăsari, Hîncești, Ialoveni, Nisporeni, 

Orhei, Rezina, Strășeni, Șoldănești, Telenești și Ungheni) pentru stimularea 
participării active în procesul decizional al autorității publice la nivel local și 

regional. 

Evenimentul va avea loc Vineri, 22 noiembrie 2019, începând cu ora 
10:00, la Summit Events and Conference Center, Sala New York, mun. 

Chișinău, str. Tighina, 49/3. 

Agenda se anexează. 

În agenda vor fi incluse luări de cuvînt cu privire la Proiectul de Modernizare a 
Serviciilor Publice Locale, totodată va fi prezentat proiectul „Societatea civilă şi 

media regionale în sprijinul reformelor europene, dezvoltării durabile și 
participării cetățenilor la consolidarea democrației locale” 

În speranţa să vă vedem la eveniment, vă rugăm să confirmaţi participarea 
Dvs sau să ne comunicați numele persoanei delegate până la data de 20 

noiembrie 2019, prin e-mail: olga.diaconu@ager.md sau tel. 022 853 032, 068 
418 188. 
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